北京正和恒基滨水生态环境治理股份有限公司 关于 2023 年度暨 2024 年第一季度业绩说明会召开 情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京正和恒基滨水生态环境治理股份有限公司(以下简称"公司")已于 2024 年 6 月 28 日在上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)召开 2023 年度暨 2024 年第一季度业绩说明会。本次业绩说明会以网络文字互动形式召开,对公 司 2023 年度暨 2024 年第一季度的经营情况与投资者进行互动交流和沟通。现将 相关情况公告如下:

一、本次说明会召开情况

2024年6月21日,公司披露了《关于召开2023年度暨2024年第一季度 业绩说明会的公告》(公告编号: 2024-035)。本次说明会于 2024 年 6 月 28 日 14:00 召开。公司董事长张熠君女士,副董事长、总裁张慧鹏先生,独立董事章 友先生, 财务总监郎翠霞女士, 董事会秘书王凯先生参加了本次会议并就投资 者关注的问题进行了回答。

二、本次业绩说明会问题及回复情况

公司在本次业绩说明会上就投资者普遍关注的问题进行了回答,主要问题及 回复整理如下:

问题 1、截至目前,2024年公司总体回款情况如何?大额应收账款的项目回 款进展如何?

答复: 自 2023 年起,公司全力推进应收账款回收工作,并将完工项目结算 回款提升至战略高度,设立结算回款一级组织,由董事长和两位创始股东亲自带 队,带领年轻有为的团队全面启动 28 个项目的结算工作,为后续顺利回款奠定 基础。这一举措成效显著,截至目前,2024年全口径回款额达到 3.82 亿元,较去年同期增长 41.46%,冲回减值损失 1.2 亿元,为公司的利润及现金流增长提供了有力支持。

目前,公司大额应收账款的项目有三个:荆州园博会项目、太原晋阳湖项目、 唐山花海项目,各项目回款进展如下:

荆州园博会项目: 经各方友好协商,公司与荆楚公司达成和解,于 2023 年 12 月 27 日各方共同了签署《和解协议》,并于 2023 年 12 月 29 日收到荆州中院《民事调解书》((2023) 鄂 10 民初 1 号)。按照《和解协议》的约定,荆楚公司应当于 2024 年 12 月 31 日前分四期履行完毕本项目及总包合同项下对公司的所有付款义务。截至目前,荆楚公司已依照协议向公司支付了前两期工程款约 8,000余万元。

太原晋阳湖项目:目前正处于诉讼阶段,该项目经财政部山西监管局摸排,已纳入国家清欠专项行动台账,太原市政府已明确还款计划自 2024 年 5 月起至 9 月分期完成该项目工程款项的支付工作。目前,已按照计划开始偿还工程款,5 月份太原市政府已支付 4,400 万元:

同时,公司也在积极与太原市政府协商太原市内所有项目回款事宜,并于近期签署还款协议,确保款项支付的有序进行。

唐山花海项目:项目处于结算审核阶段,预计 2024 年 7 月 31 日前可完成结算工作。此外,业主方对公司融资工作给予了积极协助,支持公司作为借款主体向地方银行申请贷款,以解决因该项目回款延迟所产生资金压力。目前,公司融资工作正在稳步推进。

问题 2、请问董秘,截至目前公司的股东人数是多少?

答复: 截至 2024 年 6 月 27 日,公司股东人数为 16,671 名,谢谢。

问题 3、新"国九条"出台以后,对于上市公司的业绩有了更高的要求,比如 净利润为负值且营业收入低于 3 亿元要被实施退市风险警告,公司目前已连续 两年亏损,请问今年有何举措严控此风险?

答复: 随着新"国九条"的出台,上市公司面临着更为严格的业绩要求,面对

这一挑战,公司迅速响应,并制定了全面的战略举措,以确保今年能够有效控制并降低这一风险。

(一) 深入学习与全面响应

自新"国九条"发布以来,我公司高度重视,于 2024 年 4 月组织董监高等核心人员参与招商证券组织的相关政策培训,深入理解政策背后的逻辑与意义,更好地遵循政策指导,推动公司稳健发展。

(二)多措并举,应对挑战

- 1、大力推进应收账款回收:公司将应收账款回收提升至战略高度,成立专项团队,全面启动结算回款工作。截至目前,2024年全口径回款额已达到3.82亿元,同比增长41.46%,有效冲回部分减值损失,为公司的利润及现金流增长提供了坚实支撑。
- **2、市场拓展与战略合作:** 2024 年,公司聚焦北京、武汉、宁波、深圳四个重点城市,通过与地方国企及龙头企业成立合资公司的模式拓展区域市场。

在北京,公司积极推动生态水利基础设施建设和城市滨水空间运营的高效发展,目前已与地方国企北京金河水务签署战略合作协议,并高效组成联合体于2024年4月22日成功中标海淀区西玉河蓄滞洪区建设项目,同时公司将持续聚焦海淀、通州、怀柔多个区域,在北京市水利建设中有条件发挥优势互补的作用,尤其是推动滨水空间品质升级及功能多元化方面贡献自己的力量;

在武汉,公司响应"长江大保护大格局",通过正和衡宽合资公司实现了双方 优势资源整合,积极参与小流域治理项目,并于 2024 年 6 月 25 日成功中标武汉 重点湖泊流域污染溯源与水环境管理项目;

同时,公司还与中交疏浚等多家央、国企达成战略合作,与宁波、深圳地方政府的合作也在稳步推进中。上述项目的中标正是对公司市场聚焦策略和协作拓展模式的有力验证,也为公司未来经营业绩提升构筑稳固基石。

- **3、内控管理提升:** 2024 年,基于公司战略目标及组织架构的变化,公司刷新了内控流程框架,梳理各流程的关键控制活动及责任分工,形成了"流程全景地图"。针对市场拓展、产品创新等领域,在管控主要风险的同时保有业务灵活度,更好地应对市场变化。
 - 4、力促降本增效:公司通过优化人员配置、强化预算管理等措施,公司实

现了管理费用、人力成本等显著降低,运营效率大幅提升。同时,公司以全面预算管理作为核心抓手,确保公司整体战略目标的顺利实现。

(三)积极展望,稳健前行

公司于 2024 年 4 月 26 日召开了第四届董事会第二十一次会议,审议通过了《公司 2024 年度财务预算报告》。基于上述战略举措与风险管理的判断,我们预计 2024 年将实现营业收入 6-8 亿元,归属上市公司股东的净利润达到 0.6-0.8 亿元。

面对新"国九条"的挑战与机遇,公司展现了对市场变化的敏锐洞察力和应对能力。我们有信心,在全体员工的共同努力下,2024年将是公司业绩回升、实现稳健发展的关键一年。我们将继续秉承"大道源和 诚信永恒"的经营理念,持续稳健前行,为投资者创造更大的价值。

问题 4: 董事长: (1) 公司承诺的股份增持能如期完成吗? (2) 公司的运营及财务状况正常吗? (3) 公司将在 7 月 15 日后就实施融资融券吗?

答复: (1)基于对公司未来持续稳定发展的坚定信心,以及对公司长期投资价值的深度认可,为切实维护广大投资者的利益,并推动公司的健康可持续发展,公司于2024年2月披露了股份回购方案。同时,公司的控股股东及实际控制人、部分董事、监事、高级管理人员及核心管理人员也积极响应,制定了增持股份的明确计划。

截至目前,上述回购与增持计划正在有序推进中,这也说明了公司对自身价值的信心,也传递了公司对未来发展的积极预期。这些举措旨在进一步增强投资者信心,为公司未来的发展注入更多动力。

(2)公司目前运营及财务状况一切正常。2024年公司持续优化经营管理策略,致力于提升公司经营业绩。首先,我们将进一步加大结算回款的执行力度,确保全年回款目标得以实现,截至目前,2024年全口径回款额达到3.82亿元,较去年同期增长41.46%,冲回减值损失1.2亿元,为公司的利润及现金流增长提供了有力支持。

其次,在业务战略方面,我们不仅继续深耕河湖治理与海洋生态修复的核心 领域,还积极向生态型水利基础设施建设和滨水空间运营等当前市场需求旺盛的 领域延伸,以拓宽公司的业务范围。在市场布局上,我们更是聚焦于北京、武汉、宁波、深圳这四个具有战略意义的重点城市,全力以赴地拓展市场订单。这一系列举措将为公司经营业绩的全面提升奠定坚实的基础。

(3)公司目前不属于融资融券标的,也未进行融券交易,并且暂时也没有 开通此业务的计划。

关于公司 2023 年度暨 2024 年第一季度业绩说明会具体情况详见上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)。公司对长期以来关心和支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢,欢迎广大投资者通过电话、邮箱、上证 e 互动等多种形式与公司继续保持沟通和交流。

特此公告。

北京正和恒基滨水生态环境治理股份有限公司董事会 2024年6月29日